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Wuchta zwierząt na targach

Stanąć oko w oko z osiołkiem Stefanem, zobaczyć co słychać u surykatki Basi, wzbudzić uśmiech lamy o imieniu Czesiek – to może być plan na kolejny weekend na targach. 21-22 sierpnia na Animal Fest Poznań zawitają zwierzęta z całego świata. Będzie można je podziwiać, ale też wiele się o nich nauczyć.

Animal Fest Summer to przede wszystkim wystawa zwierząt. Będzie tu można zobaczyć ich najróżniejsze gatunki, pochodzące z całego świata: począwszy od dużych egzotycznych zwierząt, jak wielbłądy, lamy, alpaki czy guanako poprzez gospodarskie, czyli np. bydło szkockie, kozy, owce i konie po mniejsze zwierzaki, takie jak surykatki, skunksy, jeżozwierze czy też najróżniejsze gatunki gadów, płazów i gryzoni. Większość z nich to podopieczni fundacji i ogrodów zoologicznych (np. Fundacji Benek, Fundacji Dla Zwierząt Animalia czy Animal Security). 

- Animal Fest Summer to wydarzenie dla każdego! – przekonuje Karolina Sitarz, dyrektorka targów. – Dla najmłodszych uczestników przygotowaliśmy strefę karmienia zwierząt. Przy wejściu do strefy dzieci będą mogły nabyć specjalistyczną karmę i samodzielnie nakarmić kozy, owce, krowy czy też alpakę. To świetna okazja by dzieci mieszkające w mieście dowiedziały się więcej o tym jak troszczyć się o różne zwierzaki, czy po prostu odreagowały przed zbliżającym się rokiem szkolnym. Jeśli to dzieciom nie wystarczy z pewnością skuszą się na przejażdżki na kucyku czy też zwiedzanie bogatej ekspozycji – dodaje.

Animal Fest Summer to także spora dawka wiedzy – i dla tych, którzy planują przygarnąć zwierzę, i dla tych, którzy już je mają. Dowiedzieć się będzie można o ich zwyczajach, żywieniu, pielęgnacji. Spotkania w strefie edukacyjnej pozwolą przygotować się do adopcji kota czy psa. Szczegółowy program spotkań będzie dostępny już wkrótce na stronie www.animalfest.pl.


Animal Fest Summer
21-22 sierpnia, Międzynarodowe Targi Poznańskie (pawilony 3 i 3A, wejście Holem Wschodnim od strony ul. Głogowskiej, wjazd bramą nr 7 od ul. Bukowskiej)
Godziny otwarcia: sobota – 10:00:17:00, niedziela – 10:00-16:00
Bilety: www.ToBilet.pl

Sprzedaż biletów na wydarzenie odbywa się drogą elektroniczną za pośrednictwem platformy www.tobilet.pl. Dostępne są bilety jednodniowe na sobotę i niedzielę, przewidujemy zniżki dla dzieci i seniorów, honorujemy Karty Dużej Rodziny. Dzieci do 3 roku życia wejdą na wydarzenie bezpłatnie, jednak również taki wstęp wymaga rejestracji. Do zobaczenia na Animal Fest Summer w dniach od 21 do 22 sierpnia na Międzynarodowych Targach Poznańskich. 
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